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��� ا������ي
��آ
ة �� 


�� ا	�����ي 	�&�%ا	�$�#� ه�!��	 ���#� 


��C m� اk$/l	 أ�9$ء�
-nC �. 4�ن ا��! � ا���	��� 	 oGأ 	p"�q�ا� r�pى ه�p�B�� @ &�C >pإ� ��u�p�� ل$pwC+ا


	 ا�&$��� �xlا y/$k��m
�A9أدr$k، ا���آ�ر
�ي ����ة آ$��	 ا|��$ع.A1 ا���اء ذ�Dأن 
�4 و��.ا��! � ا���

}C$-2682066513: ر.4 ا�- ��
�&1	 ا����ا�k	 وا��1 /�
� S. O’Brien: ا�	!/:

}C$-2074066513: ر.4 ا�- ��
: ر?�� ��/$ت ا��1/!	، �&1	 ا����ا�k	 وا�!/�1	 L. Bukera: ا�

4n�pn�

��ppة ا+ppwC$ل �$� I. Carpitella.،ا�داري ��$pp

4n،ا����C�ppات��pp3ة ��pp/$ت� ا���pp� Hppk$إن آ	 oppGأ @pp &�C

 > � Dي وذ����.(2645-066513): ا�-$C{ ر.6�4رG$ل ا��q$?@ ا���& "	 ����$ل ا��! � ا���
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∗�*'وع ا	#ـ'ار

�m"ا��اردة �� ا���q"	 �$��& �/$ت 
��B ا��! � � �ً$ �
�"C 	 |$&ا� 	�$!�G+ب ا$
���ة� ا�I�Gام 3 )1�
$�
/�k$'ن ا��k$آ -

31 �1�

(2009آ$k�ن اlول/د "(WFP/EB.A/2010/11-D.( 


	 ا��∗$-k �� درة$w$ت ا����ا�"�ارات وا�� 	"�qع إ�< و�ا��| >|�
.ورةه�ا /��وع .�ار، و���2ع � < ا�"�ار ا��-$?� ا��ي ا����r ا��! �، 
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���#� 

1-�1�

3
$ب ا+�G!$�	 ا�&$| 	1991آ$k�ن اlول/أ��kت �!�	 G$�G$ت ا��&�k	 ا�0�ا?�	 و��ا/!-$ �� د .H&و.� ر�

 mp/ ب$p
B � � p�lى ا��p
 / �p�ن دو+رp� /35�ن دو+ر إ�p<30ا� !�	 ا��&��	 �
�$G$ت ا��&�k	 ا�0�ا?�	 و��ا/!-$ ا��

�ي �� ا��2004/ ��ن دو+ر �� �$م70إ�<وp�� �p��وق و3
p$ب ا+�pG!$�	 ا�&$| p	 هp�. ورة ا�&$د
	 ا�'$�k	 � �p !� ا���

mnّ�

 � /�&�د ا�2lاف ��C+��,'-	ى ا��lا }��$nوا�� 	��
�ا?�	 �$| 	 ��$ �� ذ�D ا��n$��{ ا� �|�x ة��$
/ ����C m/

ا. ��x ا�0�ا?�	 �� 3$�	 ا�=�ارئ �p'أآ �pkأ ،�?$p�kإ �p�/ ،ب$p
Bا ا��pه Hp1qو.� أ 	pk�&/ 4
�p"�� 	�$!�pG+ا �p� 	p��$&� ت$p���

	q$xا�.

" ا�ppG&�اض 3
pp$ب ا+�ppG!$�	 ا�&$| pp	pp 2"; ا��! pp� mpp/ اppk$/l	�pp�� ، دراppG	 ا��pp"�q	 ا��&��ppk	2004و�pp� �pp$م-2

)WFP/EB.3/2004/12-A(ا 
	 ر��G	 �C�$ول ا�I�Gام ه�ا��G 	�/إ�� 	"�q�� ا����C ب، أن$
B�.

3-�Cردوr�
$ب ��ل �$م�m/& �/$ت ا���q"	هBا ا��.2009ا�I�Gام ه

 3#�67 45 ��3ب ا�01
�/� ا	&�.��

3
$ب ا+�G!$�	 ا�&$| 	 آ"�وض � &� �$ت m/ ال�/lا �wIC 1@ � �-$ ا���وط=�C ه�$ت ا���$p
ا�k $را ��
p 4 ا��

	Bk$ا�!-$ت ا�� m/.4و 
C م�� 	3$� �� 	p�?دا 	B�/ �1 ا�"�ض�&
3
p$ب �p�x وا|p1	 ا�
�pاد /'A ه�r ا����1$ت،  mp/

.ا+�G!$�	 ا�&$| 	


$ب آw��وقBا ا��/$" دا?�"و
"�w ��&��1./�!�د ودا?� و
&�A ه 
$ب �&� �	Bا ا��.�p أن اl/�ال ا��wwI	 m/ ه


$ب ا+�pG!$�	 ا�&$| p	 �C $ً"3+دB� 4 p
C �p&� ه�$ت$p
/ 	p� �&ا� Dp �� 	pBk$ت ا��$p-!ا�.�p�"Cه�$ت و$p
 ا��
�I�p/	 ا��


$بBا ا��
�-$ �-$و��!�
� ر��� ه�"�� 	Bk$ا�� 	ت ا�!-�-&C ا��� 	ب ا�&� �$

�4 ا���غ ��-$ �� 3.


p$بBارد ا��p�� �p
�!C �pه 	p |$&ا� 	�$!�pG+ب ا$p
$1��pة +���p$د 3/ 	pBk$ت ا��$p-!ا� $-/�p"C ه�$ت ا���$
أ/p$.وا��

 �p�"C �p-� س$pآ�lا >p � ت$p/�� Ep5و Ap�1. mp/ وط��� 	Bk$ه$ ا�!-$ت ا����"C ه�$ت ا���$
و ا�� ا��
$ه�$ت ا�&���	

	�k$n/ال إ�< إ�/lبإ�$دة ا$
Bا�.

�4 ا�0;�ا��ت ��3ب ا�01
�/� ا	&�.�� 89 ا	��'ة
2009آ�,�ن اBول/د���-'31-آ�,�ن ا	>�,8/����'1


&	¢آ32009
$ب ا+�G!$�	 ا�&$| p	 أ
�p� $p9ل �p$م أه��	�C2009آ�ت /�ة أ��ى �� �$م-4�p
��p	 ���pG!$�	 ا�


�k$pp	��pp|$��3$ت k�2اد ا�$pp� ة�pp
3
pp$ب ا+�ppG!$�	 ا�&$| pp	 �pp� �pp$مو. ا��$�opp	 وا����ا mpp/ 	ppwwIدات ا��$pp���+ا Hpp0 �

/ �p�ن دو+ر أ/�
Hp0 � £p�3136.5�pn اp/l�ال ا��pwwI	 �p�/ � < /�ى ��� G��ات�k$q أ� < /
��ى �-$ 2009

�� �1�57Hء ود�4  	q$xإ 	و��24 � و��5 �	 /���ة ��q$x	 وا�k&$ش، ،	p�$� ��28 �$ت$p-�/ ،ارئ�p2 	p� ��15

.mا�"=�
�m وا�. ���� � ��راءH�C ا���ا�"	 � �-$ ���|; ا�
 =	 ا��I��	 �� �	 2�ارئ ���G!$�	 ا�&$| 	
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5-mn�C-',��+و	ا 	ا�&$|  	�$!�G+ب ا$

&	 �B$+ت ا�=p�ارئ /m/ Ap�1. mp ��ل 3�
�ي /m ا+�G!$�	 ا�pف ا�$p�ا�!

�"
��l2$ل ا�"�ن ا 	�1&pا�� 	p�2ا�"�
، واlز/	 ا��� �-��px $-Cة، وا���k$p9$ت ا���p ا|�Hp3$ ا�� m�p1، و|�-�ر
p	 +و ا��

	

	.آ�ر
$ ا��&�1	 ا��
�"�ا�2	و|�-�ر�xlو�� ��!-�� اlا A
آ�$ �1< 3
$ب ا+�G!$�	 ا�&$| 	 ا�B$|	 ا��$G	 m/ ا����

�$آ
�p$ن اlرواح ��p إp"k$ذ &� �p$ت� ا+k"=$ع ا��p� �p�=I ا�/�pادات m/���C ا	-',��+، و/mn ��2009 �$م �� دار��ر

��
.وا���!� وه$


4��p ا�ن �p��وق 3
p$ب ا+�pG!$�	 ا�&$| p	 ا�&�
�p وو�"ً$-6 ،	pا��� r��ي ���k E�G=$ق ا�I�Gام ه���"�ار ا��! � ا���

 	=�kأ m/+��,'-	ارئ ا�p=ت ا�+$pB� اد�&�pG�� .�pا،2009و��pل ه�p/ ت$p|$��3+ا �
�p"Cاد و�&�pG�� ت$p� �� ب$p
Bا�

.� �اB �7$+ت ا��
�!�ة �� 

3
$ب ا+�G!$�	 ا�&$| 	 �$��&$ون /Ep ا�pw��وق ا���آ�pي ���$!�pG	 �pB$+ت ا�=p�ارئ ا��4p/§� E�$p ا����pBة-7 A�&
و

 	�$!�G-',��+��9$ن ا	ة ا$�Bد ا��-
و
�'A ه�ا. ا��� w"k �k$&C$ �� ا����
3A$+ت ا�=�ارئو� B$+ت ا��� An�C �=�ا 

� 
ا�w��وق /�wراً���  	1
��$� A+��,'-�	 ��2009ل �$م،�p� اءات�p|ت إ�ICوا +��D,'-	ا Ap/$nC ن$�p9� ا/$ت�I�pGا

Aا� -$ آ�C m/ +�� ارئ�ت ا�=+$B� 	�$!�G�� وق ا���آ�ي��wوا� 	ا�&$|  	�$!�G+ب ا$
3 m/.

2009-�52004���ت ��3ب ا�01
�/� ا	&�.��،  
2009آ�,�ن اBول/د���-'8931   

1 2004 2005 22006 2007 2008 2009 

 52.7 60.7 26.9 31.9 18.7 25.1 ا��
$ه�$ت ا�!�
�ة

 136.6 140.6 150.7 136.1 103.7 87.2 ا��wwI$ت

 86.3 97.6 85.3 82.6 63.4 41.0 اlر��ة ا���!�دة
���G$�20'�$ء1 �ي��.�2003$م / ��ن دو+ر وا�@ � �-$ ا��! � ا���
�� B�G�لوا�@ � �-$ ا��! � دو+ر / ��ن�G$�20'�$ء2 
	 د�4 ا��1ا/y وا�دارة�
C ب$
3 m/2006.


� /�ارد و$��3 � <-8�!C 	p |$&ا� 	�$!�G+ب ا$
3 �pرآ ،+��D,'-	ا 	=p�kأ >p � rد�p-| ة�p�$�و ا��	��pG �
�pCو


pp$ه�$ت |�
�ppة / m�/�ppCب و$pp
Bا� .Hpp9�Ikه�$توا$pp
3 ا�� �pp� ة�pp
/ �pp�ن دو+ر52.7(
pp$ب ا+�ppG!$�	 ا�&$| pp	 ا�!�

�n
3
p$ب ا+�pG!$�	 ا�&$| p	 �2008&$م /"$رk	��2009 �$م �� ا��$?	�13�
1	)أ/� �p� ه�$ت$p
ا��ي � �p�� Hp0 ا��

3
p$ب ا+�pG!$�	 ا�&$| p	 ا��pwwI$ت ا���p و� Hp0.أ� < /
��ى �-$ � < ا��2ق /"$رk	 ��pي pG�	 أ��pى  >pت إ��pأ��

.2009ن دو+ر أ/�
�n �� �$م / �� 86.3

.2009/ ��ن دو+ر ��-$
	 �$م47.2 ر��� 3
$ب ا+�G!$�	 ا�&$| 	 � ¨و-9

 ا	����ى ا	����Hف 	��Fب ا�01
�/� ا	&�.��

10- 
��C 	��© ��3
$ب ا+�G!$�	 ا�&$| 	، ���	�،	k�/أه �� m�n�C �� 	�G$Bا���� ا�+��,'-	 �� /m أ�� ز/$م ا��1$درة


$�k	ا+�$!�G	 � B$+ت kا� 	o�.ا��$
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$ب ا+�G!$�	 ا�&$| p	 ا���pBد ��p 1¨ وازداد-11B� ف�-�
/ �p�ن دو+رp� /35�ن دو+ر أ/�
70mp/ �pnا��
��ى ا��

/E ا��
��ى ��2004 �$م  >�. و��C@ ا��"�
	 ا	-',��+ا�"$?4 �&� �$ت ����$
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 ا	��6F اBول

 2009اBر�Jة ا	��
�دة �4 ��3ب ا�01
�/� ا	&�.�� 89
 ا	�-��L Mر�K ا	�
��� ا	�*'وع ا0% ا	&����

)8O�'دو1ر أ�(
'�R %5�	ا S�	�OL �0>��ء�/

 ا	�-�U'ة
�0k�nا� 	
|�-�ر

 ا��
�"�ا�2	
ا�&� �	 ا�����ة

 �k&$ش ��q$x	 وا

$ ا���اع 106080$B5 >إ� 	|-�ا�� 	ا?��ا��&�k	 ا�0

 ا��
 ª وا��!���$ت ا�9&��	 ا��lى
19 �
$�
/�k$'ن ا��k$787 277 2009آ 

ا�&� �	 ا�����ة ا�w�/$ل
 ��q$x	 وا�k&$ش 

101911 �� ا��&�k	 ا�0�ا?�	 ��q$x	 و$�3
	 A1G ا��&��	
 ا�w�/$ل

20 �
$�
/�k$'ن ا��k$3 2009آ 308 430 

ا�&� �	 ا�����ة ا�w�/$ل
 ��q$x	 وا�k&$ش 

101911 �� ا��&�k	 ا�0�ا?�	 ��q$x	 و$�3
	 A1G ا��&��	
 ا�w�/$ل

21 �
$�
/�k$'ن ا��k$92 2009آ 520 


�30 أ�k=	 ا+�G&�اد � =�ارئ �� |�ر ا�"�� 107390 �� �	 ا�=�ارئ |�ر ا�"��$�
/�k$'ن ا��k$78 2009آ 518 
�0k�nا� 	
|�-�ر

 ا��
�"�ا�2	
أ�k=	 ا+�G&�اد � =�ارئ �� |�-�ر
	 ا�n�0k� 107230 �� �	 ا�=�ارئ

 ا��
�"�ا�2	
30 �
$�
/�k$'ن ا��k$46 2009آ 134 

m�1 �
$��ة ا����9ر
m/ m ا���اع �� /��$�kو 104890 �� �	 ا�=�ارئ ا�/ 30�
$�
/�k$'ن ا��k$168 167 2009آ 
mا��� 	ارئ �� ��ت 107940 ا�=$k$9���$� m
�qن ا����$n
181 356 2009�1$ط/��1ا
�C 3���� ا���4 �  
�$ف 107450 �� �	 ا�=�ارئ آ���$!�$� m
ا��
$��ة ا�0�ا?�	 � 
n$ن ا����9ر

 و�$�&�{ ا��ي أ�"; ا+I�k$�$ت �� آ���$
6�
558 488 2009�1$ط/��1ا 

ا�&� �	 ا�����ة آ���/$�1
و 	q$x�� ش$&kا� 

ا��
$��ة ا�0�ا?�	 � ���د
m دا� �$ وا��!���$ت 105880
 ;1
ا��lى ا���Bو/	 ���ة /m اm/l ا�0�ا?� �

 ا�&�{

10 �
77 2009�1$ط/��1ا 215 

ا�&� �	 ا�����ة ا�w�/$ل
 ��q$x	 وا�k&$ش 

101911 �� ا��&�k	 ا�0�ا?�	 ��q$x	 و$�3
	 A1G ا��&��	
 ا�w�/$ل

12 �
3 2009ط �1$/��1ا 066 708 

ا�&� �	 ا�����ة ا�w�/$ل
 ��q$x	 وا�k&$ش 

101911 �� ا��&�k	 ا�0�ا?�	 ��q$x	 و$�3
	 A1G ا��&��	
 ا�w�/$ل

12 �
213 281 2009�1$ط/��1ا 

ا�&� �	 ا�����ة آ���/$�1
 ��q$x	 وا�k&$ش 

ا��
$��ة ا�0�ا?�	 � ���د
m دا� �$ وا��!���$ت 105880
ا ���Bو/	 ���ة /m اm/l ا�0�ا?� �
1; ا��lى

 ا�&�{

16 �
650 857 2009�1$ط/��1ا 

ا�&� �	 ا�����ة ز/1$��ي
 ��q$x	 وا�k&$ش 

105950 	�86 2009�1$ط/��1ا
�17 ا�q$x	 ا�����ة � �!���$ت ا�9&� 390 

ا�&� �	 ا�����ة |�ر|�$
 ��q$x	 وا�k&$ش 

000 155 2009�1$ط/��1ا
�23ء ا�"�راتا��
$��ة � < ا�k&$ش و��$ 102111 

ا�&� �	 ا�����ة ��رو�kي
 ��q$x	 وا�k&$ش 

د�BC 4"�@ ا+�G"�ار وا�k&$ش (2007-2008) 105280
/E: �� ��رو�kي ،	��&� � A1G د$!
$�3
	 وإ


�m ا�B$�	 ا�0�ا?�	 o� }&5l$ت ا�
n$نBC 

24 �
876 105 2009�1$ط/��1ا 

ا�����ة ا�&� �	 ز/1$��ي
 ��q$x	 وا�k&$ش 

105950 	�67 2009©ذار//$رس9 ا�q$x	 ا�����ة � �!���$ت ا�9&� 239 

93 2009©ذار//$رس10 ا�q$x	 ا�����ة � �!���$ت ا�9&��	 108040 �� �	 ا�=�ارئ .���G��x$ن 962 
�k 100585 �� �	 ا�=�ارئ 1�k$ل 
4 ا��
$��ة ا�0�ا?�	 ��|� �o�C$ن ���"C18 2009©ذار//$رس11 1$ل 813 

ا�&� �	 ا�����ة ز/1$��ي
 ��q$x	 وا�k&$ش 

56 2009©ذار//$رس18 أ�k=	 ا+�G&�اد � =�ارئ �� ز/1$��ي 105950 294 

 935 576 2009©ذار//$رس20 /
$��ة ا�
n$ن ا����9ر
m/ m ا���ا�$ت 106930 �� �	 ا�=�ارئ ا�
�دان
$����qإ 	�$Iا� 	107211 ا�&� � ��$/ �� 	�$Iا� 	� �& � �
 580 934 2009©ذار//$رس24 ا��&�
� ا� �|�


m �$���اع 106930 �� �	 ا�=�ارئ ا�
�دان�qن ا����$n
28 2009©ذار//$رس26 ا��
$��ة ا�0�ا?�	 �  653 
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 2009اBر�Jة ا	��
�دة �4 ��3ب ا�01
�/� ا	&�.�� 89
 ا	�-��L Mر�K ا	�
��� ا	�*'وع ا0% ا	&����

)8O�'دو1ر أ�(
'�R %5�	ا S�	�OL �0>��ء�/

 ا	�-�U'ة
$����qا�����ة إ 	ا�&� �

 ��q$x	 وا�k&$ش 
106650 �
�&Cو 	�k$
kي �§ز/$ت ا��wا�� r$!C 	kا���و

 اk&�ام اm/l ا�0�ا?�
2 2009©ذار//$رس 31 689 922 

$����qارئ إ�ا�= 	108190 �� � m1��$/�wا� m�o|ا�� @���� 	�$!�G+1 اA

$ن/أ���k2009 117 577 
$�1�/$k ارئ�ا�= 	�1$ 108420 �� ��/$k �� ارئ�اد � =�&�G+ا 	=�k9 أA

$ن/أ���k2009 14 690 
$�1�/$k ارئ�ا�= 	�1$ 107430 �� ��/$k �� ارئ�اد � =�&�G+ا 	=�k9 أA

$ن/أ���k2009 74 958 


$ن/أ��
9A أ�k=	 ا+�G&�اد � =�ارئ �� ز/1$��ي 107540 �� �	 ا�=�ارئ ز/1$��ي�k2009 65 973 
581 �2009
$نk/أ��
9A أ�k=	 ا+�G&�اد � =�ارئ �� .���G��x$ن 104580 �� �	 ا�=�ارئ .���G��x$ن 

��
ا�&� �	 ا�����ة ه$
 ��q$x	 وا�k&$ش 


4 ا��&�k	 ا�0�ا?�	 �q$x	 ا��!���$ت 106740�"C
$-�
 ا��&�5	 k+&�ام اm/l ا�0�ا?� و$�3

15 A

$ن/أ���k2009 570 225 

ا�&� �	 ا�����ة ا�!�ا?�
 ��q$x	 وا�k&$ش 


$ن/�
Aأ�17 /
$��ة +|�o ا��Bwاء ا����0	 101722�k2009 4 327 

$
ا�&� �	 ا�����ة ����1
 ��q$x	 وا�k&$ش 

104540 �&� $
ا��
$��ة ا�0�ا?�	 ��q$x	 وا�k&$ش �� ����1
 ا���ا�$ت

17 A

$ن/أ���k2009 3 426 

ا�&� �	 ا�����ة ��Gا���ن
 ��q$x	 وا�k&$ش 

105540 m
ا���$2@-ا��
$��ات ا�0�ا?�	 ��|m�o وا�&$?�
 ����9رة �� ��Gا���نا

17 A

$ن/أ���k2009 11 234 

ا�&� �	 ا�����ة آ���/$�1
 ��q$x	 وا�k&$ش 

ا��
$��ة ا�0�ا?�	 � ���د
m دا� �$ وا��!���$ت 105880
 ;1
ا��lى ا���Bو/	 ���ة /m اm/l ا�0�ا?� �

 ا�&�{

20 A

$ن/أ���k2009 354 031 

�$ف ا��
$�� 107450 �� �	 ا�=�ارئ آ���$!�$� m
ة ا�0�ا?�	 � 
n$ن ا����9ر
 و�$�&�{ ا��ي أ�"; ا+I�k$�$ت �� آ���$

22 A

$ن/أ���k2009 1 140 634 

$����qا�����ة إ 	ا�&� �
 ��q$x	 وا�k&$ش 

106650 r$!C 	kا���و �
�&Cو 	�k$
kي �§ز/$ت ا��wا��
 اk&�ام اm/l ا�0�ا?�

22 A

$ن/أ���k2009 15 490 


$ ا���k$9$ت �� ��-$ر 107750 �� �	 ا�=�ارئ ا�-��$B9� ة��$

$ن/أ��
23A ا���k2009 167 

$ ا���k$9$ت 107930 �� �	 ا�=�ارئ ه��وراس$B9� 	�?ا�ا���|	(ا��
$��ة ا�0

)16ا+�G�ا?�	 ر.4 
23 A

$ن/أ���k2009 170 959 

إ 107760 �� �	 ا�=�ارئ آ��$ 
$ن/أ��
w� 24A$ر x��G$فا��
$��ة ا�=$ر?	 �� أ�"$ب�k2009 4 630 
�0k�nا� 	
|�-�ر

 ا��
�"�ا�2	
ا�&� �	 ا�����ة

 ��q$x	 وا�k&$ش 

$ ا���اع 106080$B5 >إ� 	|-�ا�� 	ا?��ا��&�k	 ا�0

 ا��
 ª وا��!���$ت ا�9&��	 ا��lى
27 A

$ن/أ���k2009 554 030 

$����qا�����ة إ 	ا�&� �
 ��q$x	 وا�k&$ش 

ا��
$��ة ا�0�ا?�	 ��|m�o �� ا�
�دان وا�w�/$ل 101272
$
��
 وإر

30 A

$ن/أ���k2009 86 334 

ا��
$��ة � 
n$ن ا����9ر
m/ m |�اء 107650 �� �	 ا�=�ارئ �$آ
�$ن
 ا���k$9$ت �� إ. �4 ا��Bود ا���$��	 ا���.�	

30 A

$ن/أ���k2009 150 196 

ا�&� �	 ا�����ة روا�kا
q$x�� ش$&kوا� 	

ا��
$��ة ��|m�o و�� �$ت ا�k&$ش �§�G اlآ'� 105310
$�&5 

30 A

$ن/أ���k2009 24 916 


�$نn�|$2 ا�����ة 	ا�&� �
 ��q$x	 وا�k&$ش 


4 ا����xl 4اض ا�q$x	 وا�k&$ش �� ا����ة 106030�"C
 m/lام ا�&kا m/ �k$&C ا��� �G§� 	��$"�k+ا

 ا�0�ا?�

5�
$//
16 2009$رأ 179 

��
��k$9$ت 107850 �� �	 ا�=�ارئ ه$�$� m
�qن ا����$n
ا��
$��ة ا�0�ا?�	 � 
��
 �� ه$

5�
35 2009أ
$ر//$ 003 
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 2009اBر�Jة ا	��
�دة �4 ��3ب ا�01
�/� ا	&�.�� 89
 ا	�-��L Mر�K ا	�
��� ا	�*'وع ا0% ا	&����

)8O�'دو1ر أ�(
'�R %5�	ا S�	�OL �0>��ء�/

 ا	�-�U'ة
/�="	 ا�!��ب

�"
��lا 
ا�&� �	 ا�����ة

 ��q$x	 وا�k&$ش 
ا��
$��ة ا��"�/	 � 
n$ن �� إ. �4 ا�!��ب 103100

lام ا�&k+ m�5�&ا�� �"
��lا ��q�Cا?� و�/m ا�0
 /�ض ا�
�ز

6�
61 2009أ
$ر//$ 210 

�Gو 	
|�-�ر
$�"
 أ��

ا�&� �	 ا�����ة
 ��q$x	 وا�k&$ش 

101891 ª 

$��ة ا�
n$ن ا����9ر
m/ m ا���اع ا��/ 13�
 021 320 2009أ
$ر//$

�I$ص 108280 �� �	 ا�=�ارئ �$آ
�$نlدا� �ً$ وا m
 ا��
$��ة ا�0�ا?�	 � ���د
 ا����9ر
m/ m ا��wاع �� /"$2&	 ا��Bود

ا���$��	 ا����0	 وا���$2@ ا�"1 �	 ا�I$5&	 ��دارة
 ا+BC$د
	 �� �$آ
�$ن

14 �
6 2009أ
$ر//$ 205 803 


$ن/أ��
24A ا��
$��ة ا�=$ر?	 �� أ�"$ب إ�w$ر x��G$ف 107760 �� �	 ا�=�ارئ آ��$�k2009 101 

$ ا���k$9$ت 107930 �� �	 ا�=�ارئ ه��وراس$B9� 	�?ا�ا���|	(ا��
$��ة ا�0

)16ا+�G�ا?�	 ر.4 
15 �
36 2009أ
$ر//$ 791 

$�"
 854 102 2009أ
$ر//$
�18 أ�k=	 ا+�G&�اد � =�ارئ �� |��ب أ��
"�$ 107580 �� �	 ا�=�ارئ |��ب أ��

$ ا���k$9$ت �� ��-$ر 107750 �� �	 ا�=�ارئ ا�-��$B9� ة��$
32 2009أ
$ر//$
�19 ا�� 298 

D�
nارئ ا���ا�= 	107550 �� � D�
nارئ �� ا���اد � =�&�G+ا 	=�k22 أ�
22 2009أ
$ر//$ 435 
|�-�ر
	 +و

 ا��
�"�ا�2	 ا��&�1	
��k$9$ت 107700 �� �	 ا�=�ارئ�$� m
�qن ا����$n
54 2009أ
$ر//$
�22 ا+�G!$�	 ا�&$| 	 �  456 

$����qا�����ة ا�&� � إ 	
 ��q$x	 وا�k&$ش

106650 r$!C 	kا���و �
�&Cو 	�k$
kي �§ز/$ت ا��wا��
 اk&�ام اm/l ا�0�ا?�

27 �
 406 492 2009أ
$ر//$

�� 107600 �� �	 ا�=�ارئ ا�
�دان 
m �$���اع�qن ا����$n
ا��
$��ة ا�=$ر?	 � 
 ا�
�دان

29 �
 152 335 2009أ
$ر//$

���ة ا�&� �	 ا�� آ���$
 ��q$x	 وا�k&$ش 

102582 m���$/�wا� m�o|�� 	�?ا�
4 ا��&�k	 ا�0�"C
m��kدا�
 وا�

30 �
 274 2009أ
$ر//$

$����qا�����ة إ 	ا�&� �
 ��q$x	 وا�k&$ش 

106650 r$!C 	kا���و �
�&Cو 	�k$
kي �§ز/$ت ا��wا��
 اk&�ام اm/l ا�0�ا?�

2��k�
4 �32009
�ان/ 520 554 

q$إ���ا�����ة � 	ا�&� �
 ��q$x	 وا�k&$ش 

106650 r$!C 	kا���و �
�&Cو 	�k$
kي �§ز/$ت ا��wا��
 اk&�ام اm/l ا�0�ا?�

3��k�
182 604 �32009
�ان/ 

��
ا�&� �	 ا�����ة ه$
 ��q$x	 وا�k&$ش 


4 ا��&�k	 ا�0�ا?�	 �q$x	 ا��!���$ت 106740�"C
� ا?� و$�3
��ا��&�5	 k+&�ام اm/l ا�0

4��k�
7 �32009
�ان/ 773 

ا�&� �	 ا�����ة ز/1$��ي
 ��q$x	 وا�k&$ش 

105950 	�099 541 �32009
�ان/
��k�9 ا�q$x	 ا�����ة � �!���$ت ا�9&� 

8 �32009
�ان/
��k�13 أ�k=	 ا+�G&�اد � =�ارئ �� �1�$ن 108180 �� �	 ا�=�ارئ �1�$ن 671 
�	 ا�����ة ا�&�  ز/1$��ي

 ��q$x	 وا�k&$ش 
105950 	�186 246 �32009
�ان/
��k�15 ا�q$x	 ا�����ة � �!���$ت ا�9&� 

ا�&� �	 ا�����ة ز/1$��ي
 ��q$x	 وا�k&$ش 

105950 	�1 �32009
�ان/
��k�16 ا�q$x	 ا�����ة � �!���$ت ا�9&� 803 334 

ا�&� �	 ا�����ة ز/1$��ي
$&kوا� 	q$x�� ش

105950 	�1 �32009
�ان/
��k�17 ا�q$x	 ا�����ة � �!���$ت ا�9&� 271 501 

ا�&� �	 ا�����ة ز/1$��ي
 ��q$x	 وا�k&$ش 

105950 	�24 �32009
�ان/
��k�17 ا�q$x	 ا�����ة � �!���$ت ا�9&� 313 

ا�&� �	 ا�����ة ز/1$��ي
 ��q$x	 وا�k&$ش 

105950 � 833 307 �32009
�ان/
��k�17  �!���$ت ا�9&��	 ا�q$x	 ا�����ة 
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 2009اBر�Jة ا	��
�دة �4 ��3ب ا�01
�/� ا	&�.�� 89
 ا	�-��L Mر�K ا	�
��� ا	�*'وع ا0% ا	&����

)8O�'دو1ر أ�(
'�R %5�	ا S�	�OL �0>��ء�/

 ا	�-�U'ة
ا�&� �	 ا�����ة أوx��ا

 ��q$x	 وا�k&$ش 
ا��
$��ة ا�0�ا?�	 ا���|-	 �q$x	 وإk&$ش 101212

ا��|m�o، وا����د
m دا� �ً$ وا��!���$ت 
 ا�9&��	 �� أوx��ا

17 ��k�
558 798 �32009
�ان/ 

�0k�nا� 	
|�-�ر
 ا��
�"�ا�2	

 �	 ا�����ة ا�&�
 ��q$x	 وا�k&$ش 


$ ا���اع 106080$B5 >إ� 	|-�ا�� 	ا?��ا��&�k	 ا�0
 ا��
 ª وا��!���$ت ا�9&��	 ا��lى

18 ��k�
2 �32009
�ان/ 845 451 

$����qا�����ة إ 	ا�&� �
 ��q$x	 وا�k&$ش 

106650 r$!C 	kا���و �
�&Cو 	�k$
kي �§ز/$ت ا��wا��
� ا?�اk&�ام اm/l ا�0

19 ��k�
93 �32009
�ان/ 1301

�� 107600 �� �	 ا�=�ارئ ا�
�دان 
m �$���اع�qن ا����$n
ا��
$��ة ا�=$ر?	 � 
 ا�
�دان

19 ��k�
1 �32009
�ان/ 000 487 


$��ة ا��|m�o ا0�l$ن 108280 �� �	 ا�=�ارئ �$آ
�$ن/ 19��k�
4 �32009
�ان/ 617 476 
��ة ا�&� �	 ا��� ا�!�ا?�

 ��q$x	 وا�k&$ش 

4 ا��
$��ة ��|m�o ا��Bwاء ا����0	 101722�"C 19��k�
430 536 �32009
�ان/ 

ا�&� �	 ا�����ة ا�!�ا?�
 ��q$x	 وا�k&$ش 


$��ة +|�o ا��Bwاء ا����0	 101722/ 20��k�
063 457 �32009
�ان/ 

/�="	 ا�!��ب
�"
��lا 

ا�&� �	 ا�����ة
 �k&$ش ��q$x	 وا

ا��
$��ة ا��"�/	 � 
n$ن �� إ. �4 ا�!��ب 103100
 ��q�Cا?� و�
"� ا��&�k+ m�5&�ام اm/l ا�0��lا

 /�ض ا�
�ز

21 ��k�
1 �32009
�ان/ 163 649 

$����qا�����ة إ 	ا�&� �
 ��q$x	 وا�k&$ش 

106650 r$!C 	kا���و �
�&Cو 	�k$
kي �§ز/$ت ا��wا��
�ا?�اk&�ام اm/l ا�0 

22 ��k�
230 322 �32009
�ان/ 


4 ا��
$��ة ��|m�o ا0�l$ن 102280 �� �	 ا�=�ارئ �$آ
�$ن�"C 23��k�
574 403 �32009
�ان/ 

�9�lارئ ا��أس ا�ا�= 	101980 �� � A�� m/ m

4 ا��
$��ة ا�0�ا?�	 إ�< ا����9ر�"C
A��$Bا�� 

24 ��k�
1 �32009
�ان/

	���=
 �اlرض ا�
	 �Bا�� 

/m 101900 �� �	 ا�=�ارئ m

4 ا��
$��ة ا�0�ا?�	 إ�< ا����9ر�"C
 ا��wاع

25 ��k�
12 �32009
�ان/

1 �32009
�ان/
��k��k 26=	 ا+�G&�اد � =�ارئ �� .���G��x$ن 107990 �� �	 ا�=�ارئ .���G��x$ن 173 
m�1 �ا 104891 �� �	 ا�=�ارئ ا� m/ m
��wاع �� ا���4 ا�&$|A � ���9ر

 /���اk$و
13 �=
x570 505 2009©ب/أ 


� ا� �|
��$ت �� �$آ
�$ن 108260 ا�&� �	 ا�I$�	 �$آ
�$ن�&C 14�=
x1 2009©ب/أ 000 000 
��k$9$ت 107600 �� �	 ا�=�ارئ ا�
�دان�$� m
�qن ا����$n

=�20 ا��
$��ة ا�0�ا?�	 � x1 2009©ب/أ 022 612 

��ة ا�&� �	 ا��� ز/1$��ي
 ��q$x	 وا�k&$ش 

105950 	� 436 634 2009أ
 �ل/1�1��1G ا�q$x	 ا�����ة � �!���$ت ا�9&�

ا�&� �	 ا�����ة ز/1$��ي
 ��q$x	 وا�k&$ش 

105950 	� 603 296 2009أ
 �ل/3�1��1G ا�q$x	 ا�����ة � �!���$ت ا�9&�

ا�&� �	 ا�����ة ز/1$��ي
 ��q$x	 وا�k&$ش 

105950 	� 742 247 2009أ
 �ل/4�1��1G ا�q$x	 ا�����ة � �!���$ت ا�9&�

ا�&� �	 ا�����ة ز/1$��ي
 ��q$x	 وا�k&$ش 

105950 	� 956 623 2009أ
 �ل/5�1��1G ا�q$x	 ا�����ة � �!���$ت ا�9&�

ا�&� �	 ا�����ة ز/1$��ي
 ��q$x	 وا�k&$ش 

6�1��1 &��	 ا�q$x	 ا�����ة � �!���$ت ا�9 105950G/ل� 
 668 267 2009أ

ا�&� �	 ا�����ة ز/1$��ي
 ��q$x	 وا�k&$ش 

105950 	�8 2009أ
 �ل/6�1��1G ا�q$x	 ا�����ة � �!���$ت ا�9&� 768 
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 2009اBر�Jة ا	��
�دة �4 ��3ب ا�01
�/� ا	&�.�� 89
 ا	�-��L Mر�K ا	�
��� ا	�*'وع ا0% ا	&����

)8O�'دو1ر أ�(
'�R %5�	ا S�	�OL �0>��ء�/

 ا	�-�U'ة
��k$9$ت وا�'�رات 108050 �� �	 ا�=�ارئ آ���/$�1�$� m
�q��� � 	?ة ا�=$ر��$
ا��

 ا��1آ$�k	 �� آ���/$�1
8�1��1G/ل� 
32 2009أ 504 

��k$9$ت وا�'�رات 108050 �� �	 ا�=�ارئ آ���/$�1�$� m
�q��� � 	?ة ا�=$ر��$
ا��
 ا��1آ$�k	 �� آ���/$�1

8�1��1G/ل� 
4 2009أ 263 

ا�&� �	 ا�����ة ا�!�ا?�
 ��q$x	 وا�k&$ش 

37 2009أ
 �ل/8�1��1G ا��
$��ة ا��"�/	 ��|m�o ا��Bwاء ا����0	 101722 754 

��
ا�&� �	 ا�����ة ه$
 ��q$x	 وا�k&$ش 

��k$9$ت 106740�$� m
�qن ا����$n
ا��
$��ة ا�0�ا?�	 � 
��
 �� ه$

8�1��1G/ل� 
94 2009أ 847 

$n
/�="	 أ/�
>=G�ا� 

ا�&� �	 ا�����ة
 ��q$x	 وا�k&$ش 


4 ا��
$��ة ��&�
� ا+�G&�اد � n�ارث 104440�"C
3 m/ }��Iوا�� 	
�Bن ا�$n
�m�� $-C /!���$ت ا�

�$دور، وx�ا��C$+، وه��وراس، وn�k$راx�ا( 
)ا�

9�1��1G/ل� 
 000 135 2009أ

	���=
 �اlرض ا�
	 �Bا�� 


=���	 108170 �� �	 ا�=�ارئ �51 2009أ
 �ل/10�1��1G ا���4 ا�=$رئ �§ز/	 �� اlرض ا� 948 

	���=
 �اlرض ا�
	 �Bا�� 


=���	 108170 =�ارئ�� �	 ا� � 325 459 2009أ
 �ل/10�1��1G ا���4 ا�=$رئ �§ز/	 �� اlرض ا�

�� 107600 �� �	 ا�=�ارئ ا�
�دان 
m �$���اع�qن ا����$n
ا��
$��ة ا�=$ر?	 � 
 ا�
�دان

11 �1��1G/ل� 
 774 161 2009أ


m �$���اع �� ا��
$��ة ا�=$ر?	 � 
n$ن ا��� 107600 �� �	 ا�=�ارئ ا�
�دان�q�
 ا�
�دان

11 �1��1G/ل� 
49 2009أ 046 

	���=
 �اlرض ا�
	 �Bا�� 


=���	 108170 �� �	 ا�=�ارئ � 801 848 2009أ
 �ل/11�1��1G ا���4 ا�=$رئ �§ز/	 �� اlرض ا�

	���=
 �اlرض ا�
	 �Bا�� 


=��� 108170 �� �	 ا�=�ارئ �
m اlول/أآ����30	 ا���4 ا�=$رئ �§ز/	 �� اlرض ا���C2009 50 000 

	���=
 �اlرض ا�
	 �Bا�� 


=���	 108170 �� �	 ا�=�ارئ �57 2009أ
 �ل/11�1��1G ا���4 ا�=$رئ �§ز/	 �� اlرض ا� 116 

	���=
 �اlرض ا�
	 �Bا�� 


=���	 108170 �� �	 ا�=�ارئ �1 2009 �لأ
/11�1��1G ا���4 ا�=$رئ �§ز/	 �� اlرض ا� 315 229 

	���=
 �اlرض ا�
	 �Bا�� 


=���	 108170 �� �	 ا�=�ارئ � 405 229 2009أ
 �ل/11�1��1G ا���4 ا�=$رئ �§ز/	 �� اlرض ا�

	���=
 �اlرض ا�
	 �Bا�� 


=���	 108170 �� �	 ا�=�ارئ �1 2009أ
 �ل/12�1��1G ا���4 ا�=$رئ �§ز/	 �� اlرض ا� 322 972 

	���=
 �اlرض ا�
	 �Bا�� 


=���	 108170 �� �	 ا�=�ارئ � 174 117 2009أ
 �ل/12�1��1G ا���4 ا�=$رئ �§ز/	 �� اlرض ا�

�$ض در|$ت ا��Bارة 200021 �� �	 ا�=�ارئ ���وIk+ 	�$!�G+13�1��1 اG/ل� 
1 2009أ 299 
$
|�-�ر
	 آ�ر

 ا��&�1	 ا��
�"�ا�2	
ا��
$��ة ا�=$ر?	 � �!���$ت ا�
�k$n	 ا����9رة 107570 �� �	 ا�=�ارئ

 	
�xlر ا$&Gع أ$�Cت وار$k$9��/m |�اء ا�
 وا��.�د

25 �1��1G/ل� 
 250 730 2009أ

$
|�-�ر
	 آ�ر
 ا��&�1	 ا��
�"�ا�2	

ا��
$��ة ا�=$ر?	 � �!���$ت ا�
�k$n	 ا����9رة 107570 �� �	 ا�=�ارئ
�$ع Cت وار$k$9��
	 /m |�اء ا��xlر ا$&Gأ

 وا��.�د

25 �1��1G/ل� 
 871 650 2009أ
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 2009اBر�Jة ا	��
�دة �4 ��3ب ا�01
�/� ا	&�.�� 89
 ا	�-��L Mر�K ا	�
��� ا	�*'وع ا0% ا	&����

)8O�'دو1ر أ�(
'�R %5�	ا S�	�OL �0>��ء�/

 ا	�-�U'ة
$
|�-�ر
	 آ�ر

 ا��&�1	 ا��
�"�ا�2	
ا��
$��ة ا�=$ر?	 � �!���$ت ا�
�k$n	 ا����9رة 107570 �� �	 ا�=�ارئ

 	
�xlر ا$&Gع أ$�Cت وار$k$9��/m |�اء ا�
 وا��.�د

25 �1��1G/ل� 
 871 650 2009أ

$
|�-�ر
	 آ�ر

 �"�ا�2	ا��&�1	 ا��

ا��
$��ة ا�=$ر?	 � �!���$ت ا�
�k$n	 ا����9رة 107570 �� �	 ا�=�ارئ
 	
�xlر ا$&Gع أ$�Cت وار$k$9��/m |�اء ا�

 وا��.�د

25 �1��1G/ل� 
 871 650 2009أ

$
|�-�ر
	 آ�ر
 ا��&�1	 ا��
�"�ا�2	

ا��
$��ة ا�=$ر?	 � �!���$ت ا�
�k$n	 ا����9رة 107570 �� �	 ا�=�ارئ
| m/ 	
�xlر ا$&Gع أ$�Cت وار$k$9���اء ا�

 وا��.�د

25 �1��1G/ل� 
 871 650 2009أ

$
|�-�ر
	 آ�ر
 ا��&�1	 ا��
�"�ا�2	

ا��
$��ة ا�=$ر?	 � �!���$ت ا�
�k$n	 ا����9رة 107570 �� �	 ا�=�ارئ
 	
�xlر ا$&Gع أ$�Cت وار$k$9��/m |�اء ا�

 وا��.�د

25 �1��1G/ل� 
 250 730 2009أ

�| $
-�ر
	 آ�ر
 ا��&�1	 ا��
�"�ا�2	

ا��
$��ة ا�=$ر?	 � �!���$ت ا�
�k$n	 ا����9رة 107570 �� �	 ا�=�ارئ
 	
�xlر ا$&Gع أ$�Cت وار$k$9��/m |�اء ا�

 وا��.�د

25 �1��1G/ل� 
 250 730 2009أ

$
|�-�ر
	 آ�ر
 ا��&�1	 ا��
�"�ا�2	

ت ا�
�k$n	 ا����9رة ا��
$��ة ا�=$ر?	 � �!���$ 107570 �� �	 ا�=�ارئ
	
�xlر ا$&Gع أ$�Cت وار$k$9��/m |�اء ا�

 وا��.�د

25 �1��1G/ل� 
 250 730 2009أ

$
|�-�ر
	 آ�ر
 ا��&�1	 ا��
�"�ا�2	

ا��
$��ة ا�=$ر?	 � �!���$ت ا�
�k$n	 ا����9رة 107570 �� �	 ا�=�ارئ
 	
�xlر ا$&Gع أ$�Cت وار$k$9��/m |�اء ا�

 وا��.�د

25 �1��1G/ل� 
 000 395 2009أ

�� 107600 �� �	 ا�=�ارئ ا�
�دان 
m �$���اع�qن ا����$n
ا��
$��ة ا�=$ر?	 � 
 ا�
�دان

30 �1��1G/ل� 
42 2009أ 707 

�� 107600 �� �	 ا�=�ارئ ا�
�دان 
m �$���اع�qن ا����$n
ا��
$��ة ا�=$ر?	 � 
 ا�
�دان

30 �1��1G/ل� 
 606 314 2009أ


 �=���	 اlرض ا�
	 �Bا�� 


=���	 108170 �� �	 ا�=�ارئ � 036 538 2009أ
 �ل/30�1��1G ا���4 ا�=$رئ �§ز/	 �� اlرض ا�

	���=
 �اlرض ا�
	 �Bا�� 


=���	 108170 �� �	 ا�=�ارئ �26 2009أ
 �ل/30�1��1G ا���4 ا�=$رئ �§ز/	 �� اlرض ا� 412 

	���=
 �اlرض ا�
	 �Bا�� 

ا 
=���	 108170 �=�ارئ�� �	 �1 2009أ
 �ل/30�1��1G ا���4 ا�=$رئ �§ز/	 �� اlرض ا� 601 047 

	���=
 �اlرض ا�
	 �Bا�� 


=���	 108170 �� �	 ا�=�ارئ �1 2009أ
 �ل/30�1��1G ا���4 ا�=$رئ �§ز/	 �� اlرض ا� 028 179 

	���=
 �اlرض ا�
	 �Bا�� 


=���	ا� 108170 �� �	 ا�=�ارئ �10 2009أ
 �ل/30�1��1G ��4 ا�=$رئ �§ز/	 �� اlرض ا� 240 

	���=
 �اlرض ا�
	 �Bا�� 


=���	 108170 �� �	 ا�=�ارئ �35 2009أ
 �ل/30�1��1G ا���4 ا�=$رئ �§ز/	 �� اlرض ا� 482 

	���=
 �اlرض ا�
	 �Bا�� 

ا 108170 �� �	 ا�=�ارئ 
=���	 ا���4 ا�=$رئ �§ز/	 �� �
m اlول/أآ����l 20رض ا���C2010 1 101 088 
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 2009اBر�Jة ا	��
�دة �4 ��3ب ا�01
�/� ا	&�.�� 89
 ا	�-��L Mر�K ا	�
��� ا	�*'وع ا0% ا	&����

)8O�'دو1ر أ�(
'�R %5�	ا S�	�OL �0>��ء�/

 ا	�-�U'ة
$
|�-�ر
	 آ�ر

 ا��&�1	 ا��
�"�ا�2	
ا��
$��ة ا�=$ر?	 � �!���$ت ا�
�k$n	 ا����9رة 107570 �� �	 ا�=�ارئ

 	
�xlر ا$&Gع أ$�Cت وار$k$9��/m |�اء ا�
 وا��.�د


m اlول/أآ����5��C2010 149 418 

$����qإ 	ا�����ة ا�&� �
 ��q$x	 وا�k&$ش

106650 r$!C 	kا���و �
�&Cو 	�k$
kي �§ز/$ت ا��wا��
 اk&�ام اm/l ا�0�ا?�


m اlول/أآ���� 26��C2010 41 757 

$����qا�����ة إ 	ا�&� �
 ��q$x	 وا�k&$ش

106650 r$!C 	kا���و �
�&Cو 	�k$
kي �§ز/$ت ا��wا��
 اk&�ام اm/l ا�0�ا?�


m اlول/��أآ�� 26��C2010 139 972 

$����qا�����ة إ 	ا�&� �
 ��q$x	 وا�k&$ش

106650 r$!C 	kا���و �
�&Cو 	�k$
kي �§ز/$ت ا��wا��
 اk&�ام اm/l ا�0�ا?�


m اlول/أآ���� 26��C2010 93 000 

	���=
 �اlرض ا�
	 �Bا�� 

ا 108170 �� �	 ا�=�ارئ 
=���	 ا���4 ا�=$رئ �§ز/	 �� اlرض �
m اlول/أآ����30 ���C2010 552 815 


$��ة ا��|m�o ا0�l$ن 108280 �� �	 ا�=�ارئ �$آ
�$ن/ 2�1���k/�k$'ا� m
��C2009 205 603 

$��ة ا��|m�o ا0�l$ن 108280 �� �	 ا�=�ارئ �$آ
�$ن/ 2�1���k/�k$'ا� m
��C2009 808 651 
�� 107600 �� �	 ا�=�ارئ ا�
�دان 
m �$���اع�qن ا����$n
ا��
$��ة ا�=$ر?	 � 

 ا�
�دان
2�1���k/�k$'ا� m
��C2009 168 991 

ا�&� �	 ا�����ة ز/1$��ي
 ��q$x	 وا�k&$ش

105950 	�
m ا�'$k/�k���2�1 ا�q$x	 ا�����ة � �!���$ت ا�9&���C2009 134 343 

ا�&� �	 ا�����ة ز/1$��ي
 ��q$x	 وا�k&$ش

105950 	�
m ا�'$k/�k���2�1 ا�q$x	 ا�����ة � �!���$ت ا�9&���C2009 154 847 

|�-�ر
	 +و
 ا��&�1	 ا��
�"�ا�2	

ا�&� �	 ا�����ة
 ��q$x	 وا�k&$ش


4 ا��
$��ة إ�< ا�Gl ا��� m/ �k$&C اk&�ام 105660�"C
اm/l ا�0�ا?� وا����9رة /m ��/$ت /�&�دة �� 

 A1G آ
; ا�&�­

21���k�/�k$'ا� m
��C2009 859 813 

m�1 �/m 200076 �� �	 ا�=�ارئ ا� m
ا��
$��ة ا�0�ا?�	 ا�=$ر?	 � 
n$ن ا����9ر
$k$�
 ا�&$��	 ا+�G�ا?�	 آ�

4�1���k/�k$'ا� m
��C2009 500 000 

m�1 �/m 200076 �� �	 ا�=�ارئ ا� m
ا��
$��ة ا�0�ا?�	 ا�=$ر?	 � 
n$ن ا����9ر
�G+ا 	� �ا?�	 آ�
�$k$ا�&$�

4�1���k/�k$'ا� m
��C2009 450 000 

m�1 �/m 200076 �� �	 ا�=�ارئ ا� m
ا��
$��ة ا�0�ا?�	 ا�=$ر?	 � 
n$ن ا����9ر
$k$�
 ا�&$��	 ا+�G�ا?�	 آ�

4�1���k/�k$'ا� m
��C2009 17 760 

$�
�kو�kإ 	�$Iا� 	ت 200082 ا�&� �+$wC+ا 	��ت و/!�$��
�� /!���	 ا� �|
 3$+ت ا�=�ارئ ز��ال G�/=�ة

5�1���k/�k$'ا� m
��C2009 467 290 

$�
�kو�kا�����ة إ 	ا�&� �
 ��q$x	 وا�k&$ش


4 ا��
$��ة ��k&$ش وا���ه�A ا��0�وي 100692�"C 10�1���k/�k$'ا� m
��C2009 450 000 

$�
�kو�kا�����ة إ 	ا�&� �
 ��q$x	 وا�k&$ش

100692 

4 ا���"Cوي�
m ا�'$k/�k���10�1 $��ة ��k&$ش وا���ه�A ا��0��C2009 450 000 

$�
�kو�kا�����ة إ 	ا�&� �
 ��q$x	 وا�k&$ش


4 ا��
$��ة ��k&$ش وا���ه�A ا��0�وي 100692�"C 10�1���k/�k$'ا� m
��C2009 500 000 

$�
�kو�kا�����ة إ 	ا�&� �
 ��q$x	 وا�k&$ش

100692 

4 ا���"Cوي�
m ا�'$k/�k���10�1 $��ة ��k&$ش وا���ه�A ا��0��C2009 7 866 
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 2009اBر�Jة ا	��
�دة �4 ��3ب ا�01
�/� ا	&�.�� 89
 ا	�-��L Mر�K ا	�
��� ا	�*'وع ا0% ا	&����

)8O�'دو1ر أ�(
'�R %5�	ا S�	�OL �0>��ء�/

 ا	�-�U'ة
$�
�kو�kا�����ة إ 	ا�&� �

 ��q$x	 وا�k&$ش

4 ا��
$��ة ��k&$ش وا���ه�A ا��0�وي 100692�"C 10�1���k/�k$'ا� m
��C2009 461 293 

ا�&� �	 ا�����ة آ���$
 ��q$x	 وا�k&$ش

	 وإ�$دة ��$?-$ �� ا���2$@ $�3
	 A1G ا��&�� 106660
 ا�"$3 	 و��1 ا�"3$ 	

17 �1���k/�k$'ا� m
��C2009 969 326 

ا�&� �	 ا�����ة آ���$
 ��q$x	 وا�k&$ش

$�3
	 A1G ا��&��	 وإ�$دة ��$?-$ �� ا���2$@ 106660
 ا�"$3 	 و��1 ا�"3$ 	

17 �1���k/�k$'ا� m
��C2009 1 275 250 

ة ا�&� �	 ا����� آ���$
 ��q$x	 وا�k&$ش

$�3
	 A1G ا��&��	 وإ�$دة ��$?-$ �� ا���2$@ 106660
 ا�"$3 	 و��1 ا�"3$ 	

17 �1���k/�k$'ا� m
��C2009 407 117 


m �$���اع 108280 �� �	 ا�=�ارئ �$آ
�$ن�qن ا����$n

$��ة ا��$زm�3 وا�/ 20�1���k/�k$'ا� m
��C2009 382 228 

$ ا���k$9$ت �� أو|$دو|�ا 200067 ا�=�ارئ�� �	 ��رآ��$ �$��$B5 ة��$
/ 30�1���k/�k$'ا� m
��C2009 467 246 

ا�&� �	 ا�����ة /�$�k$ر
 ��q$x	 وا�k&$ش


4 ا��
$��ة �§�G ا�9&��	 �� /�$�k$ر 100663�"C 30�1���k/�k$'ا� m
��C2009 467 290 

ا�&� �	 ا�����ة /�$�k$ر
 ��q$x	 وا�k&$ش


4 ا��
$��ة �§�G ا�9&��	 �� /�$�k$ر 100663�"C 30�1���k/�k$'ا� m
��C2009 467 290 

ا�&� �	 ا�����ة آ���$
 ��q$x	 وا�k&$ش

102582 m�o|وا�� m���$/�w � 	�?ا�ا��
$��ة ا�0
m��kدا�
 ا�

1�1�

39 2009آ$k�ن اlول/د 869 

ا�&� �	 ا�����ة آ���$
 ��q$x	 وا�k&$ش

102582 m�o|وا�� m���$/�w � 	�?ا�ا��
$��ة ا�0
m��kدا�
 ا�

2�1�

61 2009آ$k�ن اlول/د 455 

ا�&� �	 ا�����ة آ���$
 ��q$x	 وا�k&$ش

102582 m�o|وا�� m���$/�w � 	�?ا�ا��
$��ة ا�0
m��kدا�
 ا�

3�1�

13 2009آ$k�ن اlول/د 904 

ا�&� �	 ا�����ة آ���$
$&kوا� 	q$xش��

102582 m�o|وا�� m���$/�w � 	�?ا�ا��
$��ة ا�0
m��kدا�
 ا�

3�1�

38 2009آ$k�ن اlول/د 347 

ا�&� �	 ا�����ة آ���$
 ��q$x	 وا�k&$ش

102582 m�o|وا�� m���$/�w � 	�?ا�ا��
$��ة ا�0
m��kدا�
 ا�

3�1�

18 2009آ$k�ن اlول/د 307 

ا�&� �	 ا�����ة آ���$
 k&$ش��q$x	 وا�

102582 m�o|وا�� m���$/�w � 	�?ا�ا��
$��ة ا�0
m��kدا�
 ا�

3�1�

45 2009آ$k�ن اlول/د 748 

$
ا�&� �	 ا�����ة ����1
 ��q$x	 وا�k&$ش

104540 m�

4 ا��
$��ة ا�0�ا?�	 �q$x	 وإk&$ش ا� ���1�"C

m �$���اع�qا���� 

3�1�

 319 188 2009آ$k�ن اlول/د

$
ا�&� �	 ا�����ة ����1
 ��q$x	 وا�k&$ش

104540 m�

4 ا��
$��ة ا�0�ا?�	 �q$x	 وإk&$ش ا� ���1�"C

m �$���اع�qا���� 

4�1�

20 2009آ$k�ن اlول/د 614 

$
ا�&� �	 ا�����ة ����1
 ��q$x	 وا�k&$ش

104540 m�

4 ا��
$��ة ا�0�ا?�	 �q$x	 وإk&$ش ا� ���1�"C

m �$���اع�qا���� 

4�1�

8 2009آ$k�ن اlول/د 613 


m 107600 �� �	 ا�=�ارئ ا�
�دان�qن ا����$n

4 ا��
$��ة ا�0�ا?�	 � �"C
��k$9$ت�$� 

5�1�

 008 149 2009آ$k�ن اlول/د


m 107600 �� �	 ا�=�ارئ ا�
�دان�qن ا����$n

4 ا��
$��ة ا�0�ا?�	 � �"C
��k$9$ت�$� 

9�1�

 249 189 2009آ$k�ن اlول/د


m 107600 �� �	 ا�=�ارئ ا�
�دان�qن ا����$n

4 ا��
$��ة ا�0�ا?�	 � �"C
��k$9$ت�$� 

10 �1�

 207 705 2009آ$k�ن اlول/د


m 107600 �� �	 ا�=�ارئ ا�
�دان�qن ا����$n

4 ا��
$��ة ا�0�ا?�	 � �"C
��k$9$ت�$� 

10 �1�

 697 466 2009آ$k�ن اlول/د

m�1 �50 2009آ$k�ن اlول/د

�9�1 ا�&$��	 ا���ار
	 آ��
$k$–ا��I/$ت ا�!�
	 SOP 200077 ا� 670 
m�1 � 330 399 2009آ$k�ن اlول/د

�9�1 ا�&$��	 ا���ار
	 آ��
$k$–ا��I/$ت ا�!�
	 SOP 200077 ا�
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 2009اBر�Jة ا	��
�دة �4 ��3ب ا�01
�/� ا	&�.�� 89
 ا	�-��L Mر�K ا	�
��� ا	�*'وع ا0% ا	&����

)8O�'دو1ر أ�(
'�R %5�	ا S�	�OL �0>��ء�/

 ا	�-�U'ة
m�1 � 000 450 2009آ$k�ن اlول/د

�10�1 ا�&$��	 ا���ار
	 آ��
$k$–ا��I/$ت ا�!�
	 200077 ا�&� �	 ا�I$�	 ا�
m�1 � 869 501 2009آ$k�ن اlول/د

�10�1 ا�&$��	 ا���ار
	 آ��
$k$–ا��I/$ت ا�!�
	 200077 ا�&� �	 ا�I$�	 ا�
/m 200071 �� �	 ا�=�ارئ ا���!� m
ا��
$��ة ا�0�ا?�	 ا�=$ر?	 � 
n$ن ا����9ر

�
 ا���k$9$ت �� إ. �4 أx$د
14 �1�

49 2009آ$k�ن اlول/د 683 

m�1 ��	 200076 �� �	 ا�=�ارئ ا��$&�$� m
�qن ا����$n

4 ا��
$��ة ا�0�ا?�	 � �"C
$k$
 ا���ار
	 آ��

14 �1�

 000 450 2009آ$k�ن اlول/د

m�1 ��	 200076 �� �	 ا�=�ارئ ا��$&�$� m
�qن ا����$n

4 ا��
$��ة ا�0�ا?�	 � �"C
$k$
 ا���ار
	 آ��

14 �1�

 000 450 2009آ$k�ن اlول/د

m�1 ��	 200076 �� �	 ا�=�ارئ ا��$&�$� m
�qن ا����$n

4 ا��
$��ة ا�0�ا?�	 � �"C
$k$
 ا���ار
	 آ��

14 �1�

 448 486 2009آ$k�ن اlول/د

m�1 ��	 200076 �� �	 ا�=�ارئ ا��$&�$� m
�qن ا����$n

4 ا��
$��ة ا�0�ا?�	 � �"C
آ 	

$k$ا���ار�� 

14 �1�

 000 450 2009آ$k�ن اlول/د

m�1 ��	 200076 �� �	 ا�=�ارئ ا��$&�$� m
�qن ا����$n

4 ا��
$��ة ا�0�ا?�	 � �"C
$k$
 ا���ار
	 آ��

14 �1�

 000 450 2009آ$k�ن اlول/د

m�1 ��	 200076 �� �	 ا�=�ارئ ا��$&�$� m
�qن ا����$n

4 ا��
$��ة ا�0�ا?�	 � �"C
 ��ار
	 آ��
$k$ا�

14 �1�

 000 450 2009آ$k�ن اlول/د

m�1 ��	 200076 �� �	 ا�=�ارئ ا��$&�$� m
�qن ا����$n

4 ا��
$��ة ا�0�ا?�	 � �"C
$k$
 ا���ار
	 آ��

14 �1�

28 2009آ$k�ن اlول/د 612 


m �$���اع 107600 �� �	 ا�=�ارئ ا�
�دان�qن ا����$n
56 2009آ$k�ن اlول/د

�18�1 ا��
$��ة ا�0�ا?�	 �  318 

m �$���اع 107600 �� �	 ا�=�ارئ ا�
�دان�qن ا����$n
21 2009آ$k�ن اlول/د

�18�1 ا��
$��ة ا�0�ا?�	 �  361 

m�1 �أ�k=	 /!���	 ا� �|
��$ت وا+wC$+ت ���4 200080 ا�I$�		ا�&� � ا�
 �k$
kا� E��!ا�� 	�$!�Gوا m�1 �n3�/	 ا�

& � 	
�	 ا���ار�$$k$
 آ��

21 �1�

 000 500 2009آ$k�ن اlول/د

m�1 �أ�k=	 /!���	 ا� �|
��$ت وا+wC$+ت ���4 200080 ا�&� �	 ا�I$�	 ا�
 �k$
kا� E��!ا�� 	�$!�Gوا m�1 �n3�/	 ا�

 	
�	 ا���ار�$& �$k$
 آ��

21 �1�

 050 260 2009آ$k�ن اlول/د

m�1 �أ�k=	 /!���	 ا� �|
��$ت وا+wC$+ت ���4 200080 ا�&� �	 ا�I$�	 ا�
 �k$
kا� E��!ا�� 	�$!�Gوا m�1 �n3�/	 ا�

 	
�	 ا���ار�$& �$k$
 آ��

22 �1�

 530 174 2009آ$k�ن اlول/د

m�1 ��	 200076 �� �	 ا�=�ارئ ا��$&�$� m
�qن ا����$n

4 ا��
$��ة ا�0�ا?�	 � �"C
$k$
 ا���ار
	 آ��

21 �1�

 251 138 2009�ن اlول آ$k/د

m�1 ��	 200076 �� �	 ا�=�ارئ ا��$&�$� m
�qن ا����$n

4 ا��
$��ة ا�0�ا?�	 � �"C
$k$
 ا���ار
	 آ��

22 �1�

17 2009آ$k�ن اlول/د 490 

ا�&� �	 ا�����ة /$��
 ��q$x	 وا�k&$ش


	 �� ا���$2@ ا���/ا���wي 106100�ا��G �� 4nB�ء ا��0
ا m/ �k$&C�?ا� k&�ام اm/l ا�0

23 �1�

64 2009آ$k�ن اlول/د 970 

ا�&� �	 ا�����ة /$��
 ��q$x	 وا�k&$ش


	 �� ا���$2@ ا���/ا���wي 106100�ا��G �� 4nB�ء ا��0
 m/ �k$&C اk&�ام اm/l ا�0�ا?�

23 �1�

28 2009آ$k�ن اlول/د 488 

ا�&� �	 ا�����ة /$��
 ��q$x	 وا�k&$ش


	 �� ا���$2@ ا���/ا���wي 106100�ا��G �� 4nB�ء ا��0
 m/ �k$&C اk&�ام اm/l ا�0�ا?�

23 �1�

 832 373 2009آ$k�ن اlول/د
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 2009اBر�Jة ا	��
�دة �4 ��3ب ا�01
�/� ا	&�.�� 89
 ا	�-��L Mر�K ا	�
��� ا	�*'وع ا0% ا	&����

)8O�'دو1ر أ�(
'�R %5�	ا S�	�OL �0>��ء�/

 ا	�-�U'ة
/m 200071 �� �	 ا�=�ارئ ا���!� m
ا��
$��ة ا�0�ا?�	 ا�=$ر?	 � 
n$ن ا����9ر

�
 ا���k$9$ت �� إ. �4 أx$د
31 �1�

 893 232 2009آ$k�ن اlول/د

$�1/$x ارئ�ا�= 	ت 200083 �� �$k$9��
$��ة ا�
n$ن ا����9ر
m/ m ا�/ 31�1�

 435 238 2009آ$k�ن اlول/د
$
ا�&� �	 ا�����ة ����1

 ��q$x	 وا�k&$ش
104540 m�

4 ا��
$��ة ا�0�ا?�	 �q$x	 وإk&$ش ا� ���1�"C


m �$���اع�qا���� 
31 �1�

36 2009آ$k�ن اlول/د 009 

$
 �	 ا�����ة ا�&� ����1
 ��q$x	 وا�k&$ش

104540 m�

4 ا��
$��ة ا�0�ا?�	 �q$x	 وإk&$ش ا� ���1�"C

m �$���اع�qا���� 

31 �1�

41 2009آ$k�ن اlول/د 562 

$
ا�&� �	 ا�����ة ����1
 ��q$x	 وا�k&$ش

104540 m�

4 ا��
$��ة ا�0�ا?�	 �q$x	 وإk&$ش ا� ���1�"C

m �$���اع�qا���� 

31 �1�

14 2009آ$k�ن اlول/د 193 

$
ا�&� �	 ا�����ة ����1
 ��q$x	 وا�k&$ش

104540 m�

4 ا��
$��ة ا�0�ا?�	 �q$x	 وإk&$ش ا� ���1�"C

m �$���اع�qا���� 

31 �1�

24 2009آ$k�ن اlول/د 304 

ا�&� �	 ا�����ة آ���/$�1
 ��q$x	 وا�k&$ش

105880 �q��� � 	?ة ا�=$ر��$
��k$9$ت وا�'�رات ا���$� m

 ا��1آ$�k	 �� آ���/$�1

31 �1�

49 2009آ$k�ن اlول/د 786 

86 ا	�
��ع 342 463 
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 ا	��6F ا	>�,8

 2009آ�,�ن اBول/د���-'�WW;�31ت ��3ب ا�01
�/� ا	&�.�� 89

 �Lر�K ا	��ا9#� ا	�*'وع ا0% ا	&���� ا	
�H ا	���#��
ا	�;�WWت
�Hا	��ا69 5��

)��O�'�Bو1رات ا�	�/(

4��'X#	'�4 ا����	 �	;��	ا �X��	ا Y.��/ �H��5 69ا��	ارئ ا�X	&�.�� 89 إ]�ر �5���ت ا	ا �/�
 ا^[�����4/ا�01

	���=
 �اlرض ا�
	 �Bا�� 


�15 ا+�G!$�	 �§ز/	 �� .=$ع �xة ��108160 �	 ا�=�ارئ$�
/�k$'ن ا��k$766 466 2009آ 

$����qارئ ��  إ�ا�= 	�108190 m���$/�wا� m�o|ا�� @���� 	�$!�G+06 ا�
401 245 2009�1$ط/��1ا 

��k$9$ت وا�'�رات ��108050 �	 ا�=�ارئ آ���/$�1�$� m
�q��� � 	?ة ا�=$ر��$
ا��
 ا��1آ$�k	 �� آ���/$�1

 611 151 2009©ذار//$رس 28

	
ا�!�-�ر
	�n���/ا��و 


$ ا���9$نإ� ��108460 �	 ا�=�ارئ$B5 	k$ 22�
 705 419 2009أ
$ر//$

�$ض در|$ت ا��Bارة ��200021 �	 ا�=�ارئ ���وIk+ 	�$!�G+30 ا�=
x508 455 2009©ب/أ 

$ ا���k$9$ت ��200067 �	 ا�=�ارئ ��رآ��$ �$��$B5 ة��$
/ 04�1��1G/ل� 
 246 467 2009أ

ا ��200069 �	 ا�=�ارئ ا���!� 0�ا?�	 ا�=$ر?	 � 
n$ن ا����9ر
m/ m ا��
$��ة�
�
 ا���k$9$ت �� إ. �4 أx$د

04 �1��1G/ل� 
 781 353 2009أ

+$��Cا�x ارئ�ا�= 	ت ��200072 �$k$9�� 689 447 2009أ
 �ل/23�1��1G ا��
$��ة ا�0�ا?�	 � 
n$ن ا����9ر
m/ m ا�
m�1 �
n$ن ا����9ر
m/ m ا��
$��ة ا�0�ا?�	 ا�=$ر 200074 �� �	 ا�=�ارئ ا� � 	?

 $k$�
 ا�&$��	 ا+�G�ا?�	 آ�
27 �1��1G/ل� 
 290 467 2009أ

$�1/$x ارئ�ا�= 	ت 200083 �� �$k$9��
m اlول/أآ����08 /
$��ة ا�
n$ن ا����9ر
m/ m ا���C2009 416 176 
$���x ارئ�ا�= 	آ�ي، وا���$2@ 200084 �� �$k�ت �� آ$k$9��
$ ا�$B5 ة��$
/

$���x m/ 	��$0، وا�	وا���$�� ،>=G�، وا�	3 �$
 ا�

m اlول/أآ���� 09��C2009 467 038 

�$دور 
ا��
$��ة ا�=$ر?	 � 
n$ن ا����9ر
m/ m ا�&$��	 200089 �� �	 ا�=�ارئ ا�
 ا+�G�ا?�	 إ
�ا

17 �1���k/�k$'ا� m
��C2009 429 149 

�0k�nا� 	
ا����دون /m |�-�ر
	 ا�n�0k� ا��
�"�ا�2	 ا�
n$ن 200093 �� �	 ا�=�ارئ |�-�ر
 �� إ. �n�� 4�ا+

18 �1���k/�k$'ا� m
��C2009 466 960 

ا��
$��ة ا�=$ر?	 � ���9ر
m/ m �� �$ت ا����د 200085 �� �	 ا�=�ارئ آ���/$�1
���
 ا�-$? 	 �� k$ر

30 �1���k/�k$'ا� m
��C2009 467 290 

ا��
$��ة ا�0�ا?�	 �§�G ا����9رة /m /�|$ت 200094 �� �	 ا�=�ارئ إآ�ادور
��$k$/ �� ف$� ا�!

10 �1�

 789 343 2009آ$k�ن اlول/د

6 ا	�
��ع ا	�'85 065 398 

 أ,*�X ا�01&�اد


�19 أ�k=	 ا+�G&�اد � =�ارئ �� �1�$ن ��108180 �	 ا�=�ارئ �1�$ن$�
/�k$'ن ا��k$8 2009آ 671 

�"�x�/ ارئ�ا�= 	108410 �� � �"�x�/ �� ارئ�اد � =�&�G+ا 	=�k830 185 2009©ذار//$رس29 أ 

$�1�/$k ارئ�ا�= 	�1$ ��108420 ��/$k �� ارئ�اد � =�&�G+ا 	=�k02 أA

$ن/أ���k2009 146 000 


=�30 أ�k=	 ا+�G&�اد � =�ارئ �� إ. �4 ���$ ��200022 �	 ا�=�ارئ ���$x960 153 2009©ب/أ 

+و| 	
�-�ر
 ا��&�1	 ا��
�"�ا�2	

أ�k=	 ا+�G&�اد � =�ارئ �� |�-�ر
	 +و ا��&�1	 ��200056 �	 ا�=�ارئ
 ا��
�"�ا�2	

04 �1��1G/ل� 
73 2009أ 041 

mارئ ا����ا�= 	��200057 � mارئ �� ا����اد � =�&�G+ا 	=�k04�1��1 أG/ل� 
 246 174 2009أ
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 2009آ�,�ن اBول/د���-'�WW;�31ت ��3ب ا�01
�/� ا	&�.�� 89

 �Lر�K ا	��ا9#� ا	�*'وع ا0% ا	&���� ا	
�H ا	���#��
ا	�;�WWت
�Hا	��ا69 5��

)��O�'�Bو1رات ا�	�/(

$���x ارئ�ا�= 	��200086 � $���x �� ارئ�اد � =�&�G+ا 	=�k22 أ���ول/أآ�lا m
��C2009 185 249 

 997 926 ا	�
��ع ا	�'85

 ا	�;�WWت

	���=
 �اlرض ا�
 	 �Bا�� 


=���	 ��108170 �	 ا�=�ارئ �
�21 ا���4 ا�=$رئ �§ز/	 �� اlرض ا�$�
/�k$'ن ا��k$4 2009آ 672 897 

	���=
 �اlرض ا�
 �Bا�� 	


=���	 ��108170 �	 ا�=�ارئ �
�22 ا���4 ا�=$رئ �§ز/	 �� اlرض ا�$�
/�k$'ن ا��k$4 2009آ 672 371 

m�1 �
�26 ا���4 ا�&$|A � ���9ر
m/ m ا��wاع �� /���اk$و ��104891 �	 ا�=�ارئ ا�$�
/�k$'ن ا��k$570 505 2009آ 
ا�&� �	 ا�����ة ��q$x	 آ���/$�1

 105880وا�k&$ش 
ا��
$��ة ا�0�ا?�	 � ���د
m دا� �$ وا��!���$ت

 ;1
ا��lى ا���Bو/	 ���ة /m اm/l ا�0�ا?� �
 ا�&�{

26 �
$�
/�k$'ن ا��k$2 2009آ 336 449 

�$ف ��107450 �	 ا�=�ارئ آ���$!�$� m
ا��
$��ة ا�0�ا?�	 � 
n$ن ا����9ر
 و�$�&�{ ا��ي أ�"; ا+I�k$�$ت �� آ���$

27 
$�
�/�k$'ن ا��k$7 2009آ 358 640 

$
|�-�ر
	 آ�ر
 ا��&�1	 ا��
�"�ا�2	

ا��
$��ة ا�=$ر?	 � �!���$ت ا�
�k$n	 ا����9رة ��107570 �	 ا�=�ارئ

	 وا��.�د�xlر ا$&Gع أ$�Cت وار$k$9�� /m |�اء ا�

06 �
8 2009�1$ط/��1ا 710 286 

ا�&� �	 ا�����ة ��q$x	 روا�kا
 105310وا�k&$ش 

ا��
$��ة ��|m�o و�� �$ت ا�k&$ش �§�G اlآ'�
$�&5 

23 �
839 895 2009�1$ط/��1ا 

­
و ا�n�ارث ا�=�1&�	 ��107880 �	 ا�=�ارئ ���0د 	
�xlر ا$&Gع أ$�C28 ار�
774 400 2009�1$ط/��1ا 
�I ��108280 �	 ا�=�ارئ �$آ
�$نlدا� �ً$ وا m
$ص ا��
$��ة ا�0�ا?�	 � ���د

ا���$��	 ا����9ر
m/ m ا��wاع �� /"$2&	 ا��Bود
 	
ا����0	 وا���$2@ ا�"1 �	 ا�I$5&	 ��دارة ا+BC$د

 �� �$آ
�$ن

6 2009©ذار//$رس 29 205 803 

��
ا�&� �	 ا�����ة ��q$x	 ه$
 106740وا�k&$ش 


4 ا��&�k	 ا�0�ا?�	 �q$x	 ا��!���$ت ا��&�5	�"C
� و$�3
�-$+k&�ام اm/l ا�0�ا?

2 2009©ذار//$رس 29 616 822 


� ا� �|
��$ت 107970 ا�&� �	 ا��$I	 ��C�ر ������&C 01A

$ن/أ���k2009 200 000 
�I$ص ��108280 �	 ا�=�ارئ �$آ
�$نlدا� �ً$ وا m
ا��
$��ة ا�0�ا?�	 � ���د

ا���$��	 ا����9ر
m/ m ا��wاع �� /"$2&	 ا��Bود
ا�"1 �	 ا�I$5&	 ��دارة ا+BC$د
	 ا����0	 وا���2$@

 �� �$آ
�$ن

08 A

$ن/أ���k2009 4 617 476 

ا�&� �	 ا�����ة ��q$x	 آ���$
 102582وا�k&$ش 

m���$/�wا� m�o|�� 	�?ا�
4 ا��&�k	 ا�0�"C
m��kدا�
 وا�

24 A

$ن/أ���k2009 9 521 503 

$�k$�
ا�&� �	 ا�����ة ��q$x	 /�ر
 106050وا�k&$ش 

m/lام ا�&k+ 	5�&ا�� 	�k$n
د�4 ا��!���$ت ا�
	�$!�G+ت ا$��© 	
�"Cو 	
� ا�0�ا?� وG�ء ا��0

28 A

$ن/أ���k2009 935 075 

ا�&� �	 ا�����ة ��q$x	 آ���$
 106660وا�k&$ش 

$�3
	 A1G ا��&��	 وإ�$دة ��$?-$ �� ا���$2@ ا�"3$ 	
 و��1 ا�"3$ 	

15 �
6 2009أ
$ر//$ 515 560 

$����qإ 	q$x�� ا�����ة 	ا�&� �
 106650وا�k&$ش 

r$!C 	kا���و �
�&Cو 	�k$
kي �§ز/$ت ا��wا��
 اk&�ام اm/l ا�0�ا?�

26 �
5 2009أ
$ر//$ 000 000 

�� ا��
$��ة ��108110 �	 ا�=�ارئ أوx��ا ا�=$ر?	 � �!��&$ت ا�����qة �$�!�$ف
� �2008$م  $
��$ل ��ق�� /�="	 آ$را/� �

 أوx��ا

26 �
2 2009أ
$ر//$ 936 031 
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 2009آ�,�ن اBول/د���-'�WW;�31ت ��3ب ا�01
�/� ا	&�.�� 89

 �Lر�K ا	��ا9#� ا	�*'وع ا0% ا	&���� ا	
�H ا	���#��
ا	�;�WWت
�Hا	��ا69 5��

)��O�'�Bو1رات ا�	�/(

�I$ص ��108280 �	 ا�=�ارئ �$آ
�$نlدا� �ً$ وا m
ا��
$��ة ا�0�ا?�	 � ���د
ا���$��	 ا����9ر
m/ m ا��wاع �� /"$2&	 ا��Bود

 	
ا����0	 وا���$2@ ا�"1 �	 ا�I$5&	 ��دارة ا+BC$د
 �� �$آ
�$ن

28 �
9 2009أ
$ر//$ 999 793 


� ا� �|
��$ت �� �$آ
�$ن 108260 ا�&� �	 ا�I$�	 �$آ
�$ن�&C 08��k�
1 �32009
�ان/ 000 000  
|�-�ر
	 +و

 ا��
�"�ا�2	 ا��&�1	
	q$x�� ا�����ة 	ا�&� �

 105660وا�k&$ش 

4 ا��
$��ة �§�G ا��� �k$&C أk&�ام اm/l ا�0�ا?��"C 15��k�
065 586 �32009
�ان/  

$��� 	q$x�� ا�����ة 	ا�&� �
 104440وا�k&$ش 

}��Iارث وا���n � اد�&�G+ا �

4 ا��
$��ة ��&��"C
 	
�Bن ا�$n
�$دور،(/m�� $-C�3 m /!���$ت ا� 
ا�

)وx�ا��C$+، وه��وراس، وn�k$راx�ا

22 ��k�
000 135 �32009
�ان/  

�I$ص ا��
$��ة ا�0�ا?�	 � ���د
 ��108280 �	 ا�=�ارئ �$آ
�$نlدا� �ً$ وا m
ا���$��	 ا����9ر
m/ m ا��wاع �� /"$2&	 ا��Bود

 	
ا����0	 وا���$2@ ا�"1 �	 ا�I$5&	 ��دارة ا+BC$د
 �� �$آ
�$ن

25 ��k�
1 �32009
�ان/ 970 442 

A1Gُ ��108120 �	 ا�=�ارئ ��/$��$ 	
��&�k	 ا�0�ا?�	 /m أ|A ا�q$x	 ا�=$ر?	 و$�3
 آ
; ا�&�­

14 �1G�1�\ل� 
4 2009أ 112 150 

ا�&� �	 ا�����ة ��q$x	 آ���$
 106660وا�k&$ش 

$�3
	 A1G ا��&��	 وإ�$دة ��$?-$ �� ا���$2@ ا�"3$ 	
 و��1 ا�"3$ 	

14 �1��1G\ل� 
3 2009أ 831 775 

ا�&� �	 ا�����ة ��q$x	 آ���$
 102583وا�k&$ش 

14�1��1 �
�داm��kا��
$��ات ا�0�ا?�	 ��|m�o ا�w�m���$/ واG\ل� 
 579 934 2009أ

ا�&� �	 ا�����ة ��q$x	 /�وي
 103091وا�k&$ش 

m�o|�� 	�?ا�
4 ا��
$��ة ا�0�"C 14�1��1G\ل� 
 747 560 2009أ

�C�
�� 	q$x�� ا�����ة 	ا�&� �
 105990وا�k&$ش 


	 ا+|��$��	 وا��
$��ة ا�0�ا?�	 � �!���$ت$�Bا�
	� ا�9&�

14 �1��1G\ل� 
 579 934 2009أ

�"�x�/ 	q$x�� ا�����ة 	ا�&� �
 104420وا�k&$ش 

m/lام ا�&kرة وا�nا��� 	ارث ا�=�1&��n � 	�$!�G+ا
��G�ا?� ا��� ا�0

14 �1��1G\ل� 
 579 934 2009أ

ا�&� �	 ا�����ة ��q$x	 إ
�ان
 102131وا�k&$ش 

m�o|4 ا��� &C 4ود� 	ا?��ا0�l$ن ا��
$��ة ا�0
	�/�Gان ا��
 وا�&�ا.��m �� |�-�ر
	 إ

14 �1��1G\ل� 
 663 747 2009أ


4 ا+�G!$�	 ��108040 �	 ا�=�ارئ .���G��x$ن�"�� 	k�&ا�� 	ا?�� ���Aw ا�=$ر?	 ا�0
 ا���$ء

14 �1��1G\ل� 
 663 747 2009أ

$
ا�!�-�ر
	(G�ر
	1
)ا�&�


$ ا�!�$فا��
$��ة ا�0� ��107780 �	 ا�=�ارئ$B9� 	?ا�=$ر 	14�1��1 ا?�G\ل� 
 290 467 2009أ

ا�&� �	 ا�����ة ��q$x	 روا�kا
 105310وا�k&$ش 

ا��
$��ة ��|m�o و�� �$ت ا�k&$ش �§�G اlآ'�
$�&5 

14 �1��1G\ل� 
 663 747 2009أ

��$/ 	q$x�� ا�����ة 	ا�&� �
 106100وا�k&$ش 


	 �� ا���$2@ ا��� ا��G �� 4nB�ء ا��/ا���wي�0
 m/ �k$&C اk&�ام اm/l ا�0�ا?�

18 �1��1G\ل� 
 579 934 2009أ

$�k$�
ا�&� �	 ا�����ة ��q$x	 /�ر
 106050وا�k&$ش 

m/lام ا�&k+ 	5�&ا�� 	�k$n
د�4 ا��!���$ت ا�
	�$!�G+ت ا$��© 	
�"Cو 	
� ا�0�ا?� وG�ء ا��0

22 �1��1G\ل� 
 663 747 2009أ

�0��­
ا�&� �	 ا�����ة ��q$x	 د
 100454وا�k&$ش 


$��ة ا��|�k$�/ �� m�o$ر/ 22�1��1G\ل� 
1 2009أ 214 953 

ا�&� �	 ا�����ة ��q$x	 �k$�/$ر
 100663وا�k&$ش 


4 ا��
$��ة �§�G ا�9&��	 �� /�$�k$ر�"C 22�1��1G\ل� 
 579 934 2009أ
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 2009آ�,�ن اBول/د���-'�WW;�31ت ��3ب ا�01
�/� ا	&�.�� 89

 �Lر�K ا	��ا9#� ا	�*'وع ا0% ا	&���� ا	
�H ا	���#��
ا	�;�WWت
�Hا	��ا69 5��

)��O�'�Bو1رات ا�	�/(

�� ��C�ر ����� q$x	 ا�&� �	 ا�����ة
 103881وا�k&$ش 


4 ا��
$��ة � 
n$ن ا�9&�$ء �� ��C�ر ������"C 22�1��1G\ل� 
 747 560 2009أ

$
|�-�ر
	 آ�ر
 ا��&�1	 ا��
�"�ا�2	

ا��
$��ة ا�=$ر?	 � �!���$ت ا�
�k$n	 ا����9رة ��107570 �	 ا�=�ارئ

	 وا��.�د�xlر ا$&Gع أ$�Cت وار$k$9�� /m |�اء ا�

22 �1��1G\ل� 
1 2009أ 401 870 

m�1 �/m ��200076 �	 ا�=�ارئ ا� m
ا��
$��ة ا�0�ا?�	 ا�=$ر?	 � 
n$ن ا����9ر
$k$�
 ا�&$��	 ا+�G�ا?�	 آ�


m اlول/أآ���� 05��C2009 2 336 448 

m�1 �اl/أآ����05 ا�&$��	 ا���ار
	 آ��
$k$–ا��I/$ت ا�!�
	 200077 ا�&� �	 ا�I$�	 ا� m
��C 1 2009ول 401 869 
m�1 �
m اlول/أآ����05 ا�&w$�	 ا���ار
	 آ��
$k$- ا+wC$+ت وا� �|
��$ت 200080 ا�&� �	 ا�I$�	 ا���C2009 934 580 
m�1 �/m ��200076 �	 ا�=�ارئ ا� m
ا��
$��ة ا�0�ا?�	 ا�=$ر?	 � 
n$ن ا����9ر

$k$�
 ا�&$��	 ا+�G�ا?�	 آ�
اl/أآ���� 06 m
��C 2 2009ول 336 448 

$�
�kو�kإ 	q$x�� ا�����ة 	ا�&� �
 100692وا�k&$ش 


4 ا��
$��ة ��k&$ش وا���ه�A ا��0�وي�"C 09���ول/أآ�lا m
��C2009 1 869 159 

	���=
 �اlرض ا�
	 �Bا�� 

	q$x�� ا�����ة 	ا�&� �
 103871وا�k&$ش 

m���=
 �اl/أآ����13 ا��|��x m�o ا� m
��C 035 643 2009ول 

/m ��200071 �	 ا�=�ارئ ا���!� m
ا��
$��ة ا�0�ا?�	 ا�=$ر?	 � 
n$ن ا����9ر
�
 ا���k$9$ت �� إ. �4 أx$د


m اlول/أآ���� 13��C2009 792 181 

|�-�ر
	 +و
 ا��&�1	 ا��
�"�ا�2	

	q$x�� ا�����ة 	ا�&� �
 105660وا�k&$ش 


4 ا��
$��ة إ�< ا�Gl ا����"C m/lام ا�&kا m/ �k$&C
 A1G �� ت /�&�دة$/�� m/ ا?� وا����9رة�ا�0

 آ
; ا�&�­


m اlول/أآ���� 16��C2009 859 813 

$�
�kو�kإ 	�$Iا� 	200082ا�&� � �� /!���	 ا� �|
��$ت و/!���	 ا+wC$+ت
 3$+ت ا�=�ارئ ز��ال G�/=�ة


m اlول/أآ���� 19��C2009 700 934 


m اlول/أآ����19 ا��
$��ة ا�0�ا?�	 � 
n$ن ا����9ر
m/ m ا���ا�$ت 200027	 ا�=�ارئ �� � ا�
�دان��C2009 8 878 505 
ا�&� �	 ا�����ة ��q$x	 1�k$ل

 100586وا�k&$ش 
m��k$C�1ا� m�o|�� 	�?ا�
m اlول/أآ����27 ا��
$��ة ا�0��C2009 1 869 158 

$
 ا�&� �	 ا�����ة ��q$x	 آ�1�د
 103051وا�k&$ش


&$k�ن /m اlز/$ت m
�
$��ة ا�
n$ن ا�/ 10�1���k/�k$'ا� m
��C2009 817 757 

ا�&� �	 ا�����ة ��q$x	 ز/1$��ي
 105950وا�k&$ش 

	�
m ا�'$k/�k���10�1 ا�q$x	 ا�����ة � �!���$ت ا�9&���C2009 3 738 318 

$��� 	q$x�� ا�����ة 	ا�&� �
 104440وا�k&$ش 

}��Iارث وا���n � اد�&�G+ا �

4 ا��
$��ة ��&��"C
 	
�Bن ا�$n
�$دور،(/m�� $-C�3 m /!���$ت ا� 
ا�

)وx�ا��C$+، وه��وراس، وn�k$راx�ا

03 �1�

 561 420 2009آ$k�ن اlول/د

ا�&� �	 ا�����ة ��q$x	 ��Gا���ن
 105540وا�k&$ش 

m
ا���$2@-ا��
$��ات ا�0�ا?�	 ��|m�o وا�&$?�
 ا����9رة �� ��Gا���ن

18 �1�

 875 351 2009آ$k�ن اlول/د

 116 556 129 ا	�
��ع ا	�'85

8�O	ع ا��
 511 548 136 ا	�
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ا	>�	` 6F��	89:ا ا	&�.�� �/�
ا�01 ��3ب اBول/د���-'���31ه��ت ا��O�'�B(2009آ�,�ن )/�	�و1رات
�F,��	ا �H
2006200720082009*20042005*2000200120022003*1999ا	

8#�'9Bا ا	����� c�/904

2-------ا	
dا7' 511---

6--اBر.���4 793--------

721-أ�0'ا	�� 418162 574---22 3623 818 684-9 447 500-

13ا	���� 430-73 580----14 176---

c�
997ا	-� 873322 827-132 358----1 000 0001 164 2891 406 470

8آ��ا 400 0002 187 8741 998 1051 863 3544 141 0834 529 3554 838 71010 526 3166 568 75310 343 8298 680 113

4�W	13--------ا 91717 370131

23--آ�/� 272--------

4----[-'ص 6304 629-----

c�*�	ا �H�.----------649ر��

713ا	�ا,�'ك 267910 273969 602---1 000 000---281 669

�9رو d.-------27ر 398---

�9541���ا 419423 35140 927490 3648 607-588 23531 579104 667619 7621 079 799

��,'9-100 984714 029--1 694 960410 619217 654596 215463 81182 998

3-------أ	��,�� 807 1071 474 926-5 722 892

15-----ا	��,�ن 555--19 1681 4603 947

ا	'�0	8 80'O	10---ا 000-------

18-----أ�����ا 469--3 676668-

--243--------إ,�و,����

296-أ�'	��ا 700386 257462 0211 681 797977 2521 222 1941 253 7531 807 9452 356 4671 882 565

g�7531--------إ0'ا--

��	�X12--إ� 502-583 009-5 577--383 369

700ا	��/�ن 0001 217 943700 000400 0001 857 1979 274 925504 689400 727400 000817 312400 000

ا	*&-�� آ�ر�� �H�.------6ر�� 1297 683---
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ا	>�	` 6F��	89:ا ا	&�.�� �/�
ا�01 ��3ب اBول/د���-'���31ه��ت ا��O�'�B(2009آ�,�ن )/�	�و1رات
�F,��	ا �H
2006200720082009*20042005*2000200120022003*1999ا	

ا	���#'ا]��

4���*�;�	--------43 10495 98788 495

----------656	��O-'غ 168

��d�	��---------4 213-

3ه�	��ا 900 0004 532 0793 661 6942 992 9583 549 0614 146 3415 680 3175 014 9075 336 4555 638 7283 246 352

86----,��ز����ا 207--752 056-2 046973

1ا	�'و�+ 901 1411 686 6082 297 8641 989 3902 141 9642 404 8552 785 6482 693 5604 849 7069 885 70612 965 132

4----------/�	��ا 747

2----------ا	�&�د�� 610

�9�j�0---------2رة 126-

أ9'�#�� 1-----.��ب 409-----

532-إ0-�,�� 8318 468------14 217 3454 259 843

3ا	���� 000 0002 287 398107 3702 419 3152 421 3201 473-1 108 1563 001 3243 429 4893 929 914

���01'ا 713 4791 180 368908 5281 236 2162 875 5922 021 2631 590 8581 568 7811 640 4041 935 4942 118 703

��L-10���ا 582----1 436---113

L�----------7'آ� 087

ا	���Fة �O���	1-ا 589283 436493 790---670 718-222 628488 235

��O�'�Bا ا	���Fة 2ا	���1ت 000 0001 500 000-50 000-------

50-**أk'ى 45437 581-1 500---40 20048 7885 049 803

8�O	ا 23ا	�
��ع 880 60917 963 28012 392 58212 539 76619 351 96725 090 48618 651 19731 921 34326 901 23460 715 01852 743 682

�ي*��ا��� ا��! � $-� � وا�@ ا��� ا��1/!	 إ�$دة ��7.5وه�:�$�G'�$ء �n
أ/� دو+ر ��/ ��ن20؛2000/ ��ن �n
أ/� ��20؛2003دو+ر دو+ر .2006/ ��ن
أ��ى"** ا�����آ	)A��C)1"|-$ت ا����Bة 4/lا ووآ$+ت @
�$م)2(و.��$د ا����ة��2009 �� �§�2اف ا���&�دة ا��
$ه�$ت أر��ة ،r�3ا?�2000-1996و��وا� Aا��� 
$ت�
Cو ا�&$| 	 	�$!�G+ا 3
$ب ���د } �I��.
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